HycnoBble NPOMEXYTKN.



817, a) Ilpuraxiaexkur au uarepsany (—4; 6,5) aucao: -3; =5; 5; 6,5;
-3,9; -4,1?
6) TIpunaanexur au orpesry [-8; —5] uucno: -9; —8; —-5,5; —5; —6;
-7,5?
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819. IIpumagnexxkur nu marTepsany (1,5; 2,4) uncno:

a) \/5; 6) J3: B) V5; r) V6?2
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821. Kaxkue nesipie 4ucja IPUHAAJEHKAT IIPOMEKYTKY:
a) (—4; 3); 6) [-3; 5]?
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823. Yxaxxure HauOOJbIIEE II€JI0€ YHCJIO, TIPHHAAIEKAIIEe MTPOMERYTKY:
a) [-12; -9]; 6) [-1; 17); B) (—o0; 31J; r) (—oo; 8).
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IToBepsbTe ceos:

1. IIpunagnexkur au npomMexyTky (-1,2; 1,4) uwucno:
-2; -1,5; -1,2; -1; 0; 1,3; 1,4?

7. Kakue M3 LeJbIX YHCeJ NpMHaAJexaT INPOMEeXYTKY:
a) (-1; 3,6); 6) (-0,5; 0,5); B)[-2; 4,3]; 1) [-6,5; 1])?

3. YKaxkute HauboJblilee 1iejioe YUCJIO, IIPUHAAJIekKaliee
MIPOMEXYTKY:
a) (-8; 8); ©6)(-14; -1); =B) [-6;0,2); 1) [-1,5; 1,5].

4, VkaxxuTe ABa MOJOMKHUTEJBHBIX ¥ JBA OTPUIATEJBHBIX
yucja, IPUHaAJIeKamux npomexkytky (-0,1; 0,1).

5 . Ilpuuagne:xutr nu npomexkytky (1,5; 4,5] yucro:

a) V3; 6) V10;  B) V12; 1) V21?



